

TRALALANDOVINY

Noviny nielen pre občanov Tralalandu

február 2005 ročník 12 číslo 1



Ja sa v škole nudím! povedal redaktorovi Tralalandovin deväťročný Ondrej z Bratislavy. Boli sme aj v škole v prírode, ale tam som sa tiež nudil, - pokračoval sklamaný. Keď sme mu povedali, aby na budúci rok nešiel do obyčajnej školy v prírode, ale do Tralaškoly, prekvapene sa opýtal: - A to existuje? Tak sme mu vysvetlili, že Tralaškola v prírode existuje už od septembra 1998 a odvtedy občanmi Tralalandu a žiakmi tejto jedinečnej školy bolo takmer 20.000 žiakov z celého Slovenska. Ondrej bol veľmi zvedavý, a tak sme mu povedali aj mnoho iného. A on nám poradil, aby sme to všetko napísali do Tralalandovin, nech si to prečítajú aj ďalšie deti a ich rodičia. Poslúchni sme.

Takže Tralaškola je alternatívna škola v prírode na území Prvej detskej prázdninovej republiky Tralaland. Deti sa tu nielenže stanú tralažiakmi, ale aj novými občanmi Tralalandu. Počas týždňa ich tu čaká mnoho tralalandských prekvapení, súťaže a hry, pesničky, tance, poétiade, herne, ale hlavne dobrá nálada. Program pripravujú tralalandskí guvernéri a ministri.

TRALALAND 2005 CIKLÓNY

Cyklón	Príchod	Odchod
I.	03.07. nedeľa 13.00 14.45	15.07. piatok 13.00 14.00
II.	17.07. nedeľa 13.00 14.45	29.07. piatok 13.00 14.00
III.	31.07. nedeľa 13.00 14.45	12.08. piatok 13.00 14.00
IV.	14.08. nedeľa 13.00 14.45	26.08. piatok 13.00 14.00

Adresa tralalandskej
centrálnej kancelárie:
TRALALAND
Podzámska 64
P.O.BOX 2F
949 01 Nitra
tel./fax.: 037/6521000
tralaland@flynet.sk
tralaland@stonline.sk

www.tralaland.sk

Múdra krava

Krava sa naje dobrej trávy
potom si leží žuje trávi
Krava má v bruchu múdru knihu
v tej knihe nájde v okamihu
ako sa mlieko vyrobí
aby ho boli zásoby

Kravička spraví veľké kúzlo
aby sa všetkým deom ušlo
aj tomu ktoré čakalo
na sladké ranné kakao
A deti ktoré chcú byť silné
tie pijú mlieko acidofilné

Kravička robí múmú-mú
nepoznám kravu lakomú
Kravička múdra dobrá štedrá
dáva nám mlieka plné vedrá

Mú-mú-mú-mú múdra krava
múdrym deom mlieko dáva
Vie aj mú-mú múdre teľa
mú-mú musí ho piť veľa

Pesnička z Tralalandu
text:Fero Malec hudba: Laco Réti

Píše sa rok 2005 a nám sa ani nechce veriť, že to už bude 14 krát, čo sa otvorila brána Prvej detskej republiky Tralaland. V týchto novinách však nechceme spomínať, ale pozrieť sa do budúcnosti, pretože nás opäť čaká najkrajšia časť v roku prázdniny. V našich kanceláriách sa naplno rozbiehajú prípravy a všetci sa už tešia na spoločné leto v Tralalande. Sme radi, že ste to práve vy, ktorým sa podarilo získať prihlášku do Tralalandu. Vašou úlohou bude teraz splniť všetky formality potrebné k získaniu občianstva v našej republike. No a potom budeme čakať na spoločné stretnutie. Pripravujeme pre Vás mnoho zaujímavých akcií, súťaží, hier, zábavy, športu, umení, ale aj oddychu a relaxu. Počas leta otvoríme všetky naše tvorivé dielne: tanec, výtvarné techniky, divadlo, bicykle na suchu, i vode, élkvanie, jazdu na kočoch, streetball, futbal, ringo, turistiku... Opäť nás privíta krásne, zdravé a pokojné prostredie Nízkych Tatier Krpáčovo so svojimi tajomstvami i otvorenou prírodou, ktorá láka na atraktívne vychádzky i jednoduché túry. Preto: „Nech žije Tralaland 2005“



Zdravie

Nad zdravím našich občanov budú neustále bdieť naši vysokokvalifikovaní ministri zdravia. TRALALAND má svoju ambulanciu a lôžkovú izoláciu čias.

Ubytovanie

Všetci naši občania a guvernéri budú bývať v 3 - 6 posteľových izbách. Každá izba má svoju vlastnú kúpeľňu a WC. Izbý sú vybavené nočnými stolíkmi, šatníkovou skriňou, malou predsieňou, rádiom a telefónom.

Stravovanie

V tralalandskej reštaurácii zabezpečuje ministerstvo hospodárstva pre občanov Tralalandu stravovanie 5x denne s obsluhou. Pre hladných bude pripravená i jednoduchá druhá večera. Jedálny lístok bol prekonzultovaný s odborníkmi na racionálnu a zdravú výživu.

Prihlášky na získanie občianstva

Do rúk sa Vám dostáva prihláška na získanie občianstva v Prvej detskej prázdninovej republike Tralaland. Z veľkého množstva prihlásených detí z celého Slovenska i rôznych kútov sveta ste to práve Vy, na ktorých sa usmialo šťastie a tak budete môcť stráviť 13 dní v tejto na svete ojedinelej a veselej detskej republike.

Prosíme Vás, aby ste Prihlášku presne a čitateľne vyplnili a v stanovenom termíne (do 20 dní od doručenia) poslali späť do prezidentskej kancelárie v Nitre. Ak ste z rôznych dôvodov stratili záujem o pobyt v Tralalande, prosíme Vás aby ste nám vrátili Prihlášku späť na našu adresu. Prihlášku nepresúvajte, pretože má svoje číslo a je evidovaná na Vaše meno. Nezabudnite na poznámky smerom k ubytovaniu dieťaťa a so súrodencami a priateľmi. Upozorujeme, že nemôžeme zabezpečiť všetky nároky na spoločné ubytovanie, najmä ak vekový rozdiel medzi deťmi je viac ako 2 roky.



Pobytové víza

Na základe presne vyplnenej Prihlášky a úhrady za pobyt Vám do 15. mája 2005 zašleme Pobytové víza spolu s ďalšími informáciami. Ak splníte všetky kritériá a do stanoveného termínu Pobytové víza neobdržíte, ihneď sa kontaktujte s našou Prezidentskou kanceláriou v Nitre. Storno poplatky pri zrušení pobytu sú jednotné až do dňa nástupu 100,-Sk

Absurdný pohľad na Tralaland

Ryža kvapká zo stropu. Už mám suchú celú posteľ. Guvernérka mi priniesla vedro a handru. Pasta sa umyla z okna. Paplón od radosti podskočil. Vankúš seklo v krížoch. Kúpeľová dierka na nás tupo civela. Kurie oko na ňu trikrát žmurklo. Pavúk poslal SMS-ku Spidermanovi. Mravce pijú Crazy citrus so slankou. Okuliarnik indický išiel k ošteniu. Blcha zjedla plcha. Kuna ošetrila bankovú knižku. Po relaxe sme sa išli tráviť hada. Had je z toho otrávený. Myš už dve hodiny vymočí do bazéna. Úrazov sa urodilo málo. Traja si zlomili ruky, dvaja nohy, desiatich mali drobné odreniny a jeden sa urazil. Mačka sa zježila, ježko sa zmaekal. Hneď po večierke sme zaspali. Jožo vystrčil kostré. Zastrčka si odpúla. Hovorca si po týždni vymenil ponožky s prezidentom. Zima zaklopała na dvere a rozbila sklo. Dedo Jozef zalomil rukami. Dali mu ich do sadry.



Predstavujeme Vám tvorivo-realizačný tím Tralalandu, ktorý pripravuje koncepciu a program v Prvej detskej prázdninovej republike TRALALAND 2005.

doc.PhDr.Peter Seidler, CSc. vysokoškolský pedagóg, prezident Tralalandu
Mgr.Ladislav Réti riaditeľ Tralaland, hovorca Tralalandu
Mgr.Art. Anton Šulík režisér, viceprezident
Prof.MUDr.Tibor Šagát, Csc prednosta kliniky DFN v Bratislave, minister zdravia
Valika Jankurová vedúca pobočky Tralalandu Košice, premiérka
Mgr.art Igor Adamec herec a moderátor, minister zábavy
Mgr.art. Martin Vanek herec a moderátor, minister zábavy
Dr.Juro Komora, Phd vysokoškolský pedagóg, minister športu
Doc.Ing.Marko Halo, CSc. vysokoškolský pedagóg, minister koní
Mgr.art.Lenka Krupanská bábko herečka Praha, ministerka výtvarných umení
Mgr.art.Jano Haruštiak bábko-herc Banská Bystrica, minister Thálie
Mgr.Peter Lengyel - Pini o moderátor, minister zábavy
Mgr.Eja Chovancová trénerka, ministerka Tralaškoly
MUDr.Marcel Brenner lekár ARO DFN v Bratislave, minister zdravia
Dušan Musil, študent herectva VŠMU v Bratislave, minister Thálie
Katka Lazúrová studentka, vedúca kancelárie Tralalandu



TRALALAND

Hotel Junior sa nachádza v rekreačnej lokalite nazývanej KRPAĽOVO pod južným výbežkom Nízkych Tatier v nadmorskej výške 750 m n.m., východne od vyústenia 20 km dlhej Vajskovskej doliny. Prístup motorovými vozidlami je zo štátnej cesty v smere Banská Bystrica - Brezno v pokračovaní na V. Tatry a Košice. Okružnou komunikáciou je možný prístup do strediska Tále a cez Bystrú dolinu do stredisk turistického ruchu a lyžiarskych stredísk na Chopku, Ďertovici a Mýte pod Ľumbierom. Územie spadá do povodí riek Váh, Hron, Hornád a Hnilec, ktoré tu pramenia. Dominantným horstvom v tomto kraji sú Nízke Tatry. V snahe o zachovanie krás Nízkych Tatier bolo horstvo v roku 1978 vyhlásené za Národný Park. Hotel svojim osadením predstavuje prirodzenú dominantu v prostredí s trávnatými a lesnými porastami vysokohorskej fauny a flóry s prepojením na vodnú nádrž.